株式会社ダグズ・バーガーが「ダグズ・ダイナー & バー (Doug's Diner & Bar) 」をオープン!

株式会社ダグズ・バーガー(本社:沖縄県宮古島市、代表取締役:大石智和、以下「ダグズ・バーガー」)は、この度、沖縄UDS株式会社(以下「沖縄UDS」)との運営業務委託契約に基づき、2022年6月19日、沖縄UDSが宮古島市内で運営する「HOTEL LOCUS(ホテルローカス)(以下「HOTEL LOCUS」)」内(2Fメインフロア)に「ダグズ・ダイナー & バー」(以下「ダグズ・ダイナー & バー」)をオープンいたします。



Doug's Diner & Bar

Individually invited by Doug's Burger

ダグズ・ダイナー & バーは、サンドイッチやパスタ、カレーやライスボウルなどのカジュアル・フードメニューを充実させたダグズ・バーガーが新たに展開するレストラン形式のダイナー & バーになります。「HOTEL LOCUS」にご宿泊のお客様に限らず一般のお客様にもご利用いただけます。午前7時からは、ベーカリーや卵料理などをアメリカンスタイルで朝食をご提供(和定食もございます)。午前11時からの昼食はサンドイッチやパスタ、カレーやライスボウルなどのランチメニューをご用意。そして午後4時からは「サン

セットアワー」と名付けて、その立地を最大限に活かしてホテルの目の前に雄大に佇む伊良部島の背後に沈むサンセットを眺めながらアメリカン・ダイナーメニューとタパスをおつまみにアルコール類各種をご提供いたします。この「サンセットアワー」への想いとゆったりとした島時間からダグズ・ダイナー & バーのロゴがデザインされました。このロゴはダグズ・グループ初のカラーロゴとなります。この事実からもサンセットへの思い入れを感じていただけたら幸いです。

宮古島北西部、古くから宮古の良港として親しまれて利用されてきた平良港に面した「HOTEL LOCUS」が提案するのは「もうひとつのリゾートステイ」。従来のあらゆる機能を集約し施設内で完結させるリゾートではなく、ホテルを拠点にお客様が島のあちらこちらに出かけていき、島全体を1つの魅力溢れるリゾートとして楽しんでいただける「体験型ホテル」を目指しています。

■ 株式会社ダグズ・バーガー 代表取締役 大石智和のコメント

宮古島という南の島で創業した小さなハンバーガーショップですが、おかげさまで創業11年目に入り弊社の業態ポートフォリオも広がってきました。そしてこの度、平良港に面した「HOTEL LOCUS」内に「ダグズ・ダイナー & バー」を出店する運びとなり、心から嬉しく思います。「ダグズ・ダイナー & バー」は様々なお料理でお客様にご満足いただけるお店作りを目指してまいりますので皆様のご来店を心よりお待ち申し上げております。

店舗情報

ダグズ・ダイナー & バー

Doug's Diner & Bar

〒906-0013 沖縄県宮古島市平良下里 338- 40 HOTEL LOCUS 2F 0980-79-0244

本リリースに関するお問い合わせはこちらまで 株式会社ダグズ・バーガー本社 〒906-0012 沖縄県宮古島市平良西里664-51 1F 0980-79-7007 info@dougsburger.com